

# 进行所谓反倾销反补贴合并调查,准备征收惩罚性关税 美国贸易制裁大棒砸向中国输美钻杆

据新华社电 美国商务部21日宣布,将对从中国输美钢铁产品钻杆发起反倾销反补贴合并调查。这是今年美国对华“双反”调查第一案。美国钢铁工人联合会和几家美国钢铁制造商去年12月31日提起诉讼,要求对从中国进口的钻杆征收429%至496%的反倾销税,并另征收反补贴税。

按照美国政府的统计数据,2008年美国从中国进口的钻杆产品价值1.95亿美元。但美国未提供2009年相关产品进口额。受美国国内经济下滑、贸易保护主义抬头以及政客操弄等多种因素影响,美国最近频繁对中国产品实施贸易救济措施。中国已多次进行严正交涉,并要求美国恪守双方达成的共识,反对贸易保护主义,共同应对金融危机。

按照美国相关程序,“双反”调查中,美国商务部裁定主要涉及是否有补贴或倾销行为发生,补贴或倾销的比例是多少;美国国际贸易委员会裁定该行为是否对美国产业造成损害。如果双方都作出肯定性裁决,美国商务部即可命令海关对相关产品征收反倾销税和反补贴税。

## 阿富汗总统再提“招安”塔利班 放下枪,给你钱和工作

据新华社电 阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊22日再次表态打算“招安”塔利班武装人员。

他说,塔利班普通成员如果放下武器、回归正常生活,就能得到钱和工作,“那些接受我们劝说而回归的人能找到工作、获得保护、在他们原先所处社区重新定居”。

卡尔扎伊认为,这项“招安”计划会获得美国和日本等国资助。阿富汗问题国际会议定于1月28日在英国首都伦敦举行。

法新社报道,现阶段塔利班武装提供其成员的报酬高于阿富汗政府军所得工资。

卡尔扎伊反驳一些西方国家指责他领导能力弱。“就权势而言是弱,因为权势意味着钱、设备、人力……”

他乐观看待阿富汗前景,预计5年内阿富汗能独立掌控国内安全局势。

## 墨西哥一客机降落滑出跑道

1月21日,墨西哥航空公司一架国内航班客机在下加利福尼亚州蒂华纳机场着陆时滑出跑道100多米,机上90多名乘客以及机组人员平安无事。经初步调查,飞机滑出跑道的原因是降雨导致地面湿滑所致。目前,该机场处于正常运行中。 新华社发



# 美国送给巴基斯坦12架无人机 为巴方打击境内塔利班武装鼓劲打气

美国国防部官员21日说,美国将向巴基斯坦军方提供12架无人驾驶侦察机,为巴方打击境内塔利班武装助一臂之力。这是美国首次向巴基斯坦提供无人机。相关分析人士指出,美国此举意在换取巴基斯坦反恐支持,加大对塔利班武装打击力度。

### 所给无人机不配武器,主要搞侦察

眼下在巴基斯坦访问的美国国防部长罗伯特·盖茨21日接受当地电视台记者采访。

在回答记者问及美国是否会向巴基斯坦提供无人机时,盖茨表示:“是的,我们正在考虑。”

一些不愿公开姓名的美国国防部官员接受美国《纽约时报》采访时说,美国同意向巴基斯坦提供无人机。

《纽约时报》报道,美国提供的为“影子”无人机。

与携带导弹、可发动空袭的“捕食者”无人机不同,“影子”无人机没有搭载武器,主要承担侦察任务。

盖茨21日抵达巴基斯坦,开始为期2天的访问。他当天会晤巴基斯坦军方高层,敦促对方进一步打击巴基斯坦境内塔利班武装。

### 希望巴军方加大对塔利班打击力度

发动无人机空袭是美国中央情报局打击盘踞在巴基斯坦部落地区塔利班武装的主要手段。巴基斯坦军方先前一直要求美军提供无人机,希望独立承担空袭任务,但遭拒绝。

部分政治分析师认为,美国这次作出“妥协”,答应提供无人机,目的是希望巴基斯坦军方继续打击塔利班。

中情局不断出动无人机对巴基斯坦境内塔利班武装藏身处发动空袭,导致不少平民伤亡,激起巴基斯坦民众反美情绪。巴基斯坦政府多次抗议,要求美国尊重巴基斯坦主权和领土完整。但美国官方没有公开承认发动空袭。

前巴基斯坦军方高层塔拉特·马苏德分析,空袭引发反美情绪,同时让巴基斯坦政府面临巨大压力,美国提供“影子”一定程度上可以缓解巴基斯坦政府压力。

另外,部分分析师认为,向巴基斯坦提供无人机说明美国在阿富汗和巴基斯坦打击塔利班武装成效不明显,美国希望巴基斯坦军方利用无人机加大对塔利班打击力度。

《纽约时报》报道,巴基斯坦军方积极打击塔利班在它境内的分支武装,但不愿投入兵力对付盘踞在阿富汗和巴基斯坦边境地区的塔利班武装等。 据新华社特稿



### “影子”无人机参数

美国最新型“影子”无人机机身小于“捕食者”无人机,机长大约3.7米,翼展大约4.3米,最远飞行距离大约113公里,先前在伊拉克和阿富汗战场亮相。美国国防部官员说,“影子”无人机将用于巴基斯坦与阿富汗交界的部落地区战场。

### 全球扫描

#### 日美军队举行网上军演

日本自卫队和驻日美军22日举行大规模联合指挥演习,以加强双方情报共享和应对紧急事态的能力。双方使用分布日本全国的军用计算机网络进行虚拟作战。美方参演人数约为600人,日方约1400人。演习还将持续数天。

#### 印度发布反劫机警报

印度政府22日下令国内机场提升警备水平,指示航空运营商强化安全措施,防止恐怖分子发动袭击。情报部门说,最新情报显示,恐怖组织计划劫持一架印度客机。

#### 中俄明年签供气协议

俄罗斯天然气工业股份公司副总裁亚历山大·梅德韦杰夫21日表示,俄中双方有望于2011年中期就俄对华供应天然气问题达成协议。俄罗斯将于2015年开始通过西线管道向中国供气,希望中方能按“市场价”购买俄方天然气。

#### 奥巴马严管大型金融机构

美国总统奥巴马21日宣布将加大大型金融机构监管力度,限制其运作规模,减少高风险交易,防范因信贷引起金融危机的一幕重演。消息传出,华尔街股市应声下挫。受主要银行股拖累,道琼斯30种工业股票平均价格指数21日下跌超过200点,创下今年以来单日最大降幅。 均据新华社电

# 冬季顽癣频发 怎么治?

北京某医院冯瑞平教授说:冬季是癣病发作最频繁的季节,由于空气干燥、昼夜温差大的特点;使得人体内的蛋白酶含量急剧下降,有毒蛋白得不到及时分解,就会在皮下迅速堆积,造成癣病的高发。资料显示:有65%的癣病患者都是在冬季染上的。所以在冬季,癣病患者应补充蛋白酶,及时分解掉堆积在皮下的有毒蛋白,避免癣病的发作和加重。科学院皮肤研究中心发现:人体蛋白酶分泌机能衰退,不足以分解体内有毒蛋白是顽癣生长的根源。2005年我国首个富含“蛋白酶激活因子”的抗癣新药问世。不同于以往的涂涂抹抹清血排毒治疗方式;它进入人体后迅速激活人体蛋白酶分泌机制提高

体内蛋白酶含量,恢复血液“自洁”功能。金扬沙的出现结束了顽癣高反复、清血排毒、反复涂抹、反复发作的历史。10分钟止痒,5-7天脱屑,轻度患者1-2个月即可达到痊愈,愈后表皮平整光滑度与健康人基本无差别。以补蛋白酶为治疗机理的抗癣新药“金扬沙”,对于治疗银屑病、体癣、骨癣、头癣、手足癣、花斑癣、荨麻疹、各类皮炎、湿疹等皮肤病有奇效。上市4年来受益者超过83万,整体复发率不足16%。据悉,目前该药在我市亚细亚北门医药部、丰产路与经五路丹尼斯二楼医药部、怀仁堂大药房、商业大厦一楼医药部B区、泰隆大药房、紫荆山百货大楼医药超市均有销售,详情请咨询电话:0371-61601126。

# 每天1块钱 打造棒男人

## 旺根三宝每盒服用10天仅售10块钱

买10盒赠:外用延时液1支(价值58元) 现价:10元/盒  
买20盒赠:外用延时液1支+睾能素5盒(价值108元)  
买30盒赠:延时液2支+睾能素5盒+美国纳米能量裤一条(价值198元)

### 7类男性最需“旺根三宝”

- 1.体虚,疲劳困倦,四肢无力,腰膝酸软的男性
- 2.疲倦冷淡,阴囊潮湿,男性荷尔蒙分泌不足
- 3.肾虚,阳痿早泄,遗精漏精,男性功能障碍
- 4.尿频,尿急,尿分叉,夜尿频多,尿后隐痛
- 5.男性器官短小,发育不良,希望再次生长发育者
- 6.夫妻性生活时间短,希望延长,增进感情者
- 7.长期进步或服用其它产品无效,性欲低下者

专家提示:本品采用动物的九鞭和多种药食同源的名贵植物,无副作用,不会出现头晕、眼花、恶心等症状,对前列腺患者有特效,心脏病、糖尿病等三高人群可放心服用。

“旺根三宝”让男人随心所欲,启动第二次发育,短短几十天让衰老、细小的男性器官发生“大”变化。一天一粒,谁用都说好!

抢购/咨询 送货热线: 68035411

活动地址: 商业大厦一楼医药部C区●南城路易初莲花二楼医药部●长江路世纪联华一楼保和楼大药房●经三路世纪联华保和楼大药房●怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)●东风路丰乐路世纪联华西门一楼医药部●群贤东门泰隆大药房●荣阳建业购物广场(索河路广武路交叉口)●中牟:官渡大街新湖影院西50米路北绿岛时尚●登封:新特药店中药大街218号